



Bocciacub
Allschwil

PROTOKOLL DER ORDENTLICHEN GENERALVERSAMMLUNG VOM 20.3.2018

Ort	Bocciodromo Allschwil, Hegenheimermattweg 104, 4123 Allschwil
Zeit	19:00 Uhr
Teilnehmer	32 Mitglieder (gemäss Präsenzliste)
Vorsitz	Rolf Lelli, Präsident
Protokollführer a. i.	Heinz Vögelin, Vize-Präsident

1. Begrüssung durch den Präsidenten, Präsenzkontrolle, Wahl der Stimmenzähler

R. Lelli begrüsst die Anwesenden und bittet zum Gedenken an die Verstorbenen sich zu erheben. Es sind keine Anträge eingegangen. Viele Mitglieder haben sich erfreulicherweise entschuldigt, was offensichtlich einer neuen Kultur im BCA geschuldet scheint.

Es wird eine Präsenzliste in Umlauf gebracht. Als Stimmenzähler stellen sich die Kollegen **H. Feyffer** und **P. Riechsteiner** zur Verfügung.

2. Protokoll der 5. ordentlichen Generalversammlung vom 23.3.2017

Der Präsident informiert die Anwesenden über das Thema "Sekretärin". Nach kurzer Diskussion wird das vom Vorstand entwickelte Gedächtnisprotokoll der 5. ordentlichen Generalversammlung 2017 einstimmig genehmigt und keine Einsicht verlangt.

3. Berichte

Die Berichte des

- Präsidenten
- Technischen Leiters (R. Lelli a. i.)
- Kassiers
- Vize-Präsidenten für die Bereiche PR/Medien

werden einstimmig genehmigt

4. Abnahme der Jahresrechnung 2017

Die Jahresrechnung 2017 mit dem erfreulichen Gewinn wird einstimmig angenommen.

5. Bericht der Revisionsstelle, Décharge-Erteilung des Vorstands

M. Meyer präsentiert den Revisorenbericht und gibt darin seiner Freude über die tadellose und saubere Arbeit des Kassiers Ausdruck.

Der Bericht wird einstimmig genehmigt und dem Vorstand Décharge erteilt.

6. Jahresprogramm und Mitgliederbeiträge

Aufgrund der Jahresrechnung 2017 bleibt **R. Lelli** eine Erhöhung der Mitgliederbeiträge verwehrt. Demzufolge gibt es keine Änderung der Beiträge.

Weil der BCA die Hallenreinigung auch im Jahr 2018 extern vergibt, fällt auch der Zuschlag zum Mitgliederbeitrag von CHF 10.—für diejenigen Mitglieder weg, welche sich nie an der Reinigung beteiligten.

Das Jahresprogramm ist auf der Homepage ersichtlich, wobei ein noch vorgesehener Anlass im Herbst zu gegebener Zeit hinzukommt.

7. Budget 2018

Das Budget 2018 bleibt grundsätzlich im Rahmen des Budgets 2017, dies unter Berücksichtigung allfälliger Abweichungen z. B. durch Veränderung bei der Vermietung. Man kann nicht davon ausgehen, dass jedes Jahr die Vorjahreszahlen erreicht oder gar übertroffen werden.

Die Basis der Einnahmen besteht nach wie vor aus den Beiträgen von momentan 45 Aktiv- und 46 Passivmitgliedern. Im Weiteren wird **R. Lelli** auch dieses Jahr beim Rückforderungsfond des SFFS einen Antrag für einen Beitrag an die Hallenmiete stellen.

Bei diesem Traktandum ist noch die Anregung von **G. Lusardi** anzufügen, dass an den Clubmeisterschaften ein Bon für das Essen abgegeben werden sollte. Diese Idee wird vom Vorstand positiv entgegen genommen.

8. Austritte und Neuaufnahmen

Die Mitglieder **K. Artz** und **L. de Carli** haben aus gesundheitlichen Gründen den Austritt gegeben.

Dem gegenüber stehen die Neuaufnahmen aus dem Projekt "Spitex-FVA", das sich so gut entwickelt hat. 18 Damen und Herren wurden einstimmig aufgenommen und werden als Aktivmitglieder am Bocciageschehen teilnehmen.

Dazu hat **E. Vellone** als Trainer und Betreuer seinen Beitrag geleistet, wofür er als "Dankeschön" einen Restaurantgutschein entgegen nehmen kann.

9. Wahl eine Tagespräsidenten

Als Tagespräsident stellt sich **J. Kiefer** zur Verfügung. Er erledigte seine Sache wie gewohnt tadellos.

10. Wahlen

Sämtliche Funktionäre bleiben in ihren Ämtern und werden wie nachstehend einstimmig bestätigt

10.1. Vorstand

Präsident	Rolf Lelli
Vize-Präsident	Heinz Vögelin
Kassier	Ferdi Porcellini
Adm. MitarbeiterIn	vakant
Technischer Leiter	vakant
Beisitzerin	Colette Cavaleri

10.2. Revisoren

1. Revisor **Marcel Meyer**
2. Revisor **Hans Ulrich**

11. Statutenänderung

Die Statuten aus dem Jahr 2012 wurden entschlackt und der heutigen Zeit angepasst. **M. Meyer** moniert, dass

1. der Begriff "juristische Person" entfernt werden sollte, da der BCA eine Körperschaft sei.
2. Gönner und Sponsoren zu streichen seien
3. über Aufnahmen allein der Vorstand zuständig sei, diese nicht von der GV gewählt werden müssen

Der Präsident weist darauf hin, dass der Bocciaverband Einwände gegen fundamentale Änderungen haben könnte.

Die Statuten werden entsprechend im Sinne der Punkte 2 und 3 geändert, wobei bei den Aufnahmen zusätzlich vermerkt wird, dass die GV kein Vetorecht hat.

12. News / Spielbetrieb 2018

R. Lelli schwebt ein Anlass vor bei dem z. B. Opa/Enkel – Mannschaften ein Turnier austragen könnten und bittet um weitere Vorschläge zur Belebung des Bocciasports. Besonders benötigen wir Junioren.

J. Kiefer regt an, im Zusammenhang des sich nun aufgrund der vielen Neumitglieder verdichteten Spielbetriebs die Öffnungszeiten der Halle zu überdenken. D . h., dass die Halle auch am Vormittag geöffnet werden sollte. Auch **O. Lusardi** votiert in diese Richtung.

Der Präsident weist darauf hin, dass dies bereits heute möglich sei, weil das Lokal als öffentliches Restaurant über Mittag schon zugänglich ist und der Wirt daher schon um 10:00 Uhr präsent sei. Zudem gibt es genug Leute, die den Zugang zum Bocciodromo ermöglichen können.

13. Diverses

Keine Begehren. Der Club offeriert den Anwesenden im Anschluss an die GV 2018 einen Imbiss.

Allschwil, 20. März 2018

BOCCIA CLUB ALLSCHWIL

Der Präsident

Unterschrift auf Papierprotokoll



Rolf Lelli

Protokollführer a. i.



Heinz Vögelin

Integrierte Bestandteile dieses Protokolls

- Präsenzliste
- Kassenbericht
- Revisorenbericht
- Bericht des Bereichs PR/Medien